

## 百夫长黑金卡怎么样？百夫长黑金卡好用吗？百夫长黑金卡介绍

百夫长黑金卡1999年由美国运通公司推出，是世界公认的高端信用卡。截至2012年仅在全球31个市场凭邀请发行，持卡人可以享受全球顶级的会员专属礼遇、权益和服务。2012年10月23日，中国工商银行和中国招商银行分别与美国运通公司合作在中国市场首次发行了百夫长黑金卡。这也是美国运通公司授权亚太地区首次发行百夫长黑金卡。

百夫长黑金卡 ( The centurion black gold card ) 是世界顶级尊享信用卡。拥有这张“卡中之王”的持卡人，可享有顶级尊荣、定制专属服务与无与伦比的全球权益，包括全天“有求必应”的礼宾服务、全球各种盛事的VIP席位与全球主要城市顶级私人会所尊享礼遇等。

百夫长黑金卡的服务宗旨属于最高等级，无论持卡人身在何处，其任何要求均会得到即时响应与协助实现。曾经有位持卡人的女儿突然住院，无法参加偶像摇滚乐团红辣椒合唱团 ( Red Hot Chilli Peppers ) 的演唱会。为完成其心愿，百夫长黑金卡专属生活顾问设法联络了该乐团经纪公司，促成乐团主唱在开演前探望这位小歌迷。

百夫长黑金卡的服务几乎囊括所有领域，包括非凡全球旅行、至臻生活礼遇、精选优待和积分计划等四大板块，旅行、娱乐、活动策划和紧急事务处理等配套服务应有尽有，充分满足客户对极致生活方式的关注和无微不至服务的需求。百夫长黑金卡是世界公认的高端信用卡，持卡人可以享受全球顶级的会员专属礼遇、权益和服务，包括：“有求必应”尊享礼宾服务，它将为会员带来全天服务和支持，并提供为中国会员特别设计的海外留学咨询服务和移居相关服务；“至臻生活礼遇”系列，会员可享受F1赛车体验、艺术节贵宾款待、全球精选的私人会所招待等礼遇。另外，会员还可享受多种“非凡全球旅行”权益，百夫长将为会员定制旅行计划或提供直升机或私人飞机租赁、机场畅行服务等特殊安排，会员还可以享受国际航空特惠，以及文华东方、莱佛士、悦榕庄、卓美亚酒店及全球1100多家精选酒店的一晚免费入住、客房免费升级等专享服务。

2012年10月23日，中国工商银行和美国运通公司在中国市场第一家首发百夫长黑

金卡，这一合作发行的世界顶级尊享信用卡被命名为“工银运通百夫长黑金卡”，这也是美国运通公司授权亚太地区第一家发卡银行发行的百夫长黑金卡。百夫长黑金卡是世界公认的高端银行卡，持卡人可以享受全球顶级的会员专属礼遇、权益和服务。业内人士指出，“工银运通百夫长黑金卡”在中国市场的推出，将有效提升国内信用卡服务水平，丰富信用卡产品体系及价值内涵，同时也将有利于中国信用卡品牌的升级优化。

中国工商银行牡丹卡中心总裁栾建胜先生说：“工银运通百夫长黑金卡的发行不仅为中国高端卡市场树立了新的标杆，也进一步加强了工行在持卡权益和服务创新方面的领先地位。相信凭借工行与美国运通强有力的合作伙伴关系，我们将全球顶级的百夫长会员制带给中国的信用卡客户，让中国的信用卡客户也享受到只有百夫长会员才能拥有的‘独一无二’的体验。”美国运通公司环球网络业务亚太区总裁顾华龙先生说：“美国运通百夫长黑金卡不仅仅是一张信用卡，在全球更是一种身份的象征。此次与亚洲信用卡第一发卡行的工商银行在亚太地区第一家首次合作推出百夫长黑金卡这一旗舰产品，不仅是我们合作关系的又一里程碑，也体现了美国运通作为世界超高端客户首选信用卡品牌的市场地位，而今，我们为中国的超高端客户实现了拥有这一尊享选择的可能。

2012年10月23日，中国招商银行信用卡携手美国运通，推出世界范围内只有极少数人拥有的、被誉为全球至富阶层所拥有的顶级信用卡——招商银行运通百夫长黑金卡。此次推出的招商银行运通百夫长黑金卡，是招商银行信用卡现有高端卡中最为顶级的产品。其服务几乎囊括所有领域。招商银行信用卡为百夫长黑金卡客户提供全方位的七重安全保障承诺，确保安全用卡，万无一失。